



YURT İÇİ VE YURT DIŞI
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ
TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ
0552 380 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŞI
TURLAR

OTOBÜS
KİRALAMA

VİLLA
KİRALAMA

KAPLICA
TURLARI



Nazende Tour
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBÜS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŞLEMLERİ

TATİL
OTELLERİ

% 50'YE VARAN
İNDİRİMLER
IPTAL HAKKI
KREDİ KARTIYLA
TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour nazentour

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

60 Ülkeden 120 Kültür Elçisi Gaziantep'i Keşfe Geldi!

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, 60 farklı ülkeden eğitim almak amacıyla Türkiye'ye gelen 120 kültür elçisi öğrenci ile bir araya geldi. Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Milli Eğitim Bakanlığı ile Diyanet İşleri Başkanlığı iş birliğinde yürütülen ortak proje kapsamında Gaziantep'te kültür gezisi yapan öğrencilerle buluştu. 4'TE

Derya Bakbak Muhtarlarla buluştu

AK Parti Gaziantep Milletvekili Doç. Dr. Derya Bakbak, Şehitkamil İlçe ziyareti kapsamında parti teşkilatı ve mahalle başkanları ile bir araya gelerek istişarelerde bulundu. Programa Şehitkamil Belediye Başkanı Av. Umut Yılmaz, AK Parti İlçe Başkanı İsmail Güler, Kadın Kolları Başkanı Av. Yasemin Karaca ve Gençlik Kolları Başkanı Yakup Beşe de eşlik etti. 3'TE

Şahinbey Belediye-spor U17 Güreşte Grup Şampiyonu!

U17 Yıldız Erkekler Serbest Güreş Grup Şampiyonası, 14-16 Ocak 2026 tarihleri arasında Yozgat'ta gerçekleştirildi. Türkiye'nin dört bir yanından güçlü kulüplerin katıldığı organizasyonda Şahinbey Belediye Spor Kulübü, elde ettiği büyük başarıyla adını zirveye yazdırdı. 4'TE

Gaziantep Yankı Gazetesi

Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

20 OCAK 2026 SALI SAYI: 65 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025 www.yankigazetesi.com

Nizip Kitap Günleri 20 Bin ziyaretçiyle sona erdi

Nizip Belediyesi ev sahipliğinde düzenlenen Kitap Günleri, söyleşilerden imza günlerine uzanan zengin içeriğiyle her yaşta okuru bir araya getirdi; 20 bin kitapseverin katıldığı etkinlik Nizip'te kültür ve edebiyat rüzgânı estirdi. 3'TE

Meriç'ten Kuraklık Alarmı

Türkiye'nin tarihinin en ağır kuraklıklarından birini yaşadığını ifade eden Meriç, "Yağış miktarı her geçen yıl azalmakta, buna bağlı olarak yer altı ve yer üstü su kaynakları tükenmeye yüz tutmaktadır. 3'TE

BAŞKAN YILMAZ'DAN FIRINLARA SERT UYARI

Şehitkamil Belediyesi ile İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, ilçe genelinde halk sağlığını korumak ve gıda güvenliğini sağlamak amacıyla fırınlara yönelik geniş çaplı bir denetim gerçekleştirdi. Gün boyu süren denetimlere Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz da katılarak, üretim alanlarından satış noktalarına kadar tüm aşamaları titizlikle inceledi.

Gerçekleştirilen denetimlerde fırınların hijyen koşulları, üretim alanlarının temizliği, kullanılan ekipmanların uygunluğu, çalışan personelin kişisel hijyen kurallarına uyumu ve mevzuata uygunlukları detaylı şekilde kontrol edildi. Başkan Umut Yılmaz, denetimler sırasında işletmeleri adeta didik didik inceleyerek, halkın sağlığını tehdit edebilecek en küçük olumsuzluğa dahi müsamaha gösterilmeyeceğini vurguladı. 3'TE

Kulak , Burun, Boğaz Uzmanı Dr. İsmail Çevik Hatem'de

Gaziantep Özel Hatem Hastanesi, Kulak , Burun , Boğaz Uzmanı Dr. İsmail Çevik'i kadrosuna dahil etti. 2'DE

Antibiyotik her öksürüğün ilacı değil

Medical Point Gaziantep Hastanesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Ayşe Gümüş Demirçubuk, özellikle mevsim geçişlerinde çocuklarda sık görülen öksürük, burun akıntısı ve ateş gibi şikâyetlerin büyük bölümünün viral kaynaklı solunum yolu enfeksiyonlarından kaynaklandığını belirterek, gereksiz antibiyotik kullanımına karşı aileleri uyardı. 2'DE



Nazende Tour
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

HERŞEY DAHİL
20 GÜNLÜK
4'ü Oda 1300 \$
3'lü Oda 1350 \$
2'li Oda 1425 \$

GAZİANTEP
DİREK UÇUŞLU

31
ARALIK
20 GÜNLÜK

1
ŞUBAT
20 GÜNLÜK

24
MART
20 GÜNLÜK
SEVVAL

**ARALIK - ŞUBAT
ŞEVVAL UMRESİ**

UZMAN BAY VE BAYAN
HOÇALARIMIZIN REHBERLİĞİNDE GRUPLARA ÖZEL İNDİRİM

GİBTÜ'den dikkat çekici başarı

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi (GİBTÜ), 2024-2025 döneminde akademik yayın sayısında yüzde 40 artış sağlayarak dikkat çekici bir başarıya imza attı. Devlet üniversiteleri genelinde ortalama yüzde 13 olarak gerçekleşen yayın artış oranının yaklaşık üç katına ulaşan bu performansla GİBTÜ, devlet üniversiteleri arasında yayın artışında 12. sırada yer aldı. 2'DE

Jandarmadan Göçmen Kaçakçılara Darbe

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı, göçmen kaçakçılığı ve insan ticaretiyle mücadele kapsamında önemli bir operasyona imza attı. 2'DE



AHMET TAHIROĞLU

ŞERİAT
CAHİLCE
KONUŞULACAK
BİR KAVRAM
DEĞİLDİR

SAYFA 4'TE

GİBTÜ'den dikkat çekici başarı



Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi (GİBTÜ), 2024-2025 döneminde akademik yayın sayısında yüzde 40 artış sağlayarak dikkat çekici bir başarıya imza attı. Devlet üniversiteleri genelinde ortalama yüzde 13 olarak gerçekleşen yayın artış oranının yaklaşık üç katına ulaşan bu performansla GİBTÜ, devlet üniversiteleri arasında yayın artışında 12. sırada yer aldı.

GİBTÜ Rektörü Prof. Dr. Şehmus Demir, "Uluslararası indeksli dergilerdeki görünürlüğün artırılması, üniversitemizin bilimsel üretkenliğini güçlendirmek ve toplumun ihtiyaçlarına çözüm üretmek adına kritik bir adımdır." dedi.

GİBTÜ, uluslararası indeksli dergilerde yer alan yayın performansında son yıllarda kaydettiği istikrarlı artışla dikkat çekiyor.

Web of Science (WoS) verileri üzerinden yapılan değerlendirmelerde GİBTÜ, 200 devlet ve vakıf üniversiteleri arasında 2022-2025 döneminde yayın sayısındaki yüzde 324'lük artış oranı ile deprem bölgesinde yer alan üniversiteler arasında 1. sırada yer aldı.

GİBTÜ YÜZDE 81'LİK ARTIŞ İLE BİRİNCİ SIRADA

2022-2025 döneminde yayın sayısındaki yüzde 324'lük artış oranı ile deprem bölgesinde yer alan üniversiteler arasında 1. sırada yer alan GİBTÜ, aynı dönemde 2018 yılında kurulan üniversiteler arasında da zirveye yükseldi. GİBTÜ, 2023-2025 döneminde ise yayın sayısındaki yüzde 81'lik artış oranı ile deprem bölgesindeki üniversiteler arasında 1. sırada yer alırken, 2018 yılında kurulan üniversiteler arasında 4. sırada konumlandı.

GİBTÜ, YAYIN ARTIŞINDA ÖNE ÇIKTI

2024-2025 döneminde akademik yayın sayısında yüzde 40 artış sağlayarak dikkat çekici bir başarıya imza attı. Devlet üniversiteleri genelinde ortalama yüzde 13 olarak gerçekleşen yayın artış oranının yaklaşık üç katına ulaşan bu performansla GİBTÜ, devlet üniversiteleri arasında yayın artışında 12. sırada yer aldı. 2024-2025 dönemine ait verilerde GİBTÜ, yayın sayısındaki yüzde 40'luk artış oranı ile deprem bölgesinde 3. sırada, 2018 yılında kurulan üniversiteler arasında ise 5. sırada yer aldı.

GİBTÜ'NÜN AKADEMİK GÖRÜNÜRLÜĞÜ ARTTIYOR

Yayın sayılarındaki bu güçlü artışın yanı sıra, uluslararası indekslerce taranan söz konusu yayınlara yapılan atıf sayılarında da belirgin bir yükseliş gözlemlendi. Elde edilen veriler, Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi'nin araştırma-geliştirme odaklı akademik yaklaşımının ve bilimsel üretimi teşvik eden stratejik vizyonunun somut bir göstergesi olurken, GİBTÜ'nün uluslararası tanınırlığının ve akademik görünürlüğünün önemli ölçüde arttığını ortaya koyuyor.

"ARAŞTIRMACILARIMIZIN GELİŞİMİNE YATIRIM YAPIYORUZ"

Rektör Prof. Dr. Şehmus Demir, GİBTÜ'nün araştırma odaklı stratejisi hakkında "Uluslararası indeksli dergilerdeki görünürlüğün artırılması, üniversitemizin bilimsel üretkenliğini güçlendirmek ve toplumun ihtiyaçlarına çözüm üretmek adına kritik bir adımdır. 2022-2025 döneminde elde edilen yayın artışları, akademik kadrolarımızın özverili çalışmaları ve stratejik yatırımlarımızın sonucudur. Bu süreçte hedefimiz, kalite odaklı yayıncılığı ve atıf etkisini daha da arttırarak, küresel rekabet gücümüzü yükseltmektir. Ayrıca, disiplinler arası işbirliklerini güçlendirerek genç araştırmacılarımızın gelişimine yatırım yapıyoruz." ifadelerini kullandı.

Jandarmadan Göçmen Kaçakçılara Darbe

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı, göçmen kaçakçılığı ve insan ticaretiyle mücadele kapsamında önemli bir operasyona imza attı. Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen yol kontrol faaliyetleri sırasında, Şahinbey ve Nurdağı ilçelerindeki asayiş uygulama noktalarında şüphe üzerine durdurulan iki ayrı araçta 8 düzensiz göçmen yakalandı.

Yapılan kontrollerde, araçlarda bulunan M.H. ve M.B. isimli şahısların göçmen kaçakçılığı organizatörü olduğu tespit edilerek gözaltına alındı. Ayrıca İslahiye ilçesinde yürütülen çalışmalar kapsamında, 1 düzensiz göçmene iş ve barınma imkânı sağladığı belirlenen R.Ö. isimli şahıs da yakalanarak gözaltına alındı.

Adli makamlara sevk edilen şüphelilerden M.H., çıkarıldığı mahkemeye tutuklanarak cezaevine gönderilirken, M.B. ve R.Ö. adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. Göçmen kaçakçılığında kullanılan araçlara ise el konuldu.

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı'ndan yapılan açıklamada, göçmen kaçakçılığı ve suç örgütlerine yönelik mücadelenin 7 gün 24 saat aralıksız sürdürüleceği vurgulandı.

Antibiyotik her öksürüğün ilacı değil

Medical Point Gaziantep Hastanesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Ayşe Gümüş Demirçubuk, özellikle mevsim geçişlerinde çocuklarda sık görülen öksürük, burun akıntısı ve ateş gibi şikâyetlerin büyük bölümünün viral kaynaklı solunum yolu enfeksiyonlarından kaynaklandığını belirterek, gereksiz antibiyotik kullanımına karşı aileleri uyardı.

Üst solunum yolu enfeksiyonlarının önemli bir kısmının virüsler nedeniyle ortaya çıktığını vurgulayan Dr. Demirçubuk, viral enfeksiyonlarda antibiyotik kullanımının fayda sağlamadığını söyledi. Dr. Demirçubuk, "Viral enfeksiyonlarda antibiyotiklerin hiçbir etkisi yoktur. Gereksiz antibiyotik kullanımı hem çocukların bağışıklık sistemine zarar verebilir hem de antibiyotik direncinin artmasına yol açar" dedi.

"Öksürük tek başına antibiyotik nedeni değildir"

Öksürüğün, solunum yollarını temizlemeye yarayan doğal bir savunma mekanizması olduğuna dikkat çeken Dr. Demirçubuk, soğuk algınlığı, grip ve benzeri viral enfeksiyonlarda öksürüğün günlerce sürebileceğini

belirtti. Bu durumlarda antibiyotik yerine istirahat, bol sıvı tüketimi ve hekimin önerdiği destekleyici tedavilerin yeterli olacağını ifade etti.

"Antibiyotik ancak hekim gerekli görürse kullanılmalı"

Antibiyotiklerin yalnızca bakteriyel enfeksiyonlarda etkili olduğunu vurgulayan Medical Point Gaziantep Hastanesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Ayşe Gümüş Demirçubuk, "Kulak iltihabı, zatürre ya da bazı boğaz enfeksiyonları gibi durumlarda antibiyotik tedavisi gerekebilir. Ancak bunun kararını mutlaka hekim muayenesi ve gerekli değerlendirmeler sonrası vermek gerekir. Ailelerin kendi kendine antibiyotik başlatması son derece sakıncalıdır" diye konuştu.

Antibiyotik direnci küresel bir sorun Gereksiz ve bilinçsiz antibiyotik kullanımının, dünya genelinde ciddi bir halk sağlığı tehdidi oluşturduğunu belirten Demirçubuk, "Yanlış antibiyotik kullanımı bakterilerin direnç kazanmasına neden olur. Bu da ileride gerçekten antibiyotiğe ihtiyaç duyulduğunda tedavinin zorlaşması anlamına



gelir" ifadelerini kullandı.

Ailelere önemli uyarılarda bulunan Medical Point Gaziantep Hastanesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Ayşe Gümüş Demirçubuk, çocuklarda ateşin üç günden uzun sürmesi, genel durum bozukluğu, nefes darlığı, morarma veya beslenme güçlüğü gibi belirtiler görüldüğünde mutlaka bir sağlık kuruluşuna başvurulması gerektiğini belirterek, "Her öksürükte antibiyotiğe sarılmak yerine doğru tanı ve doğru tedavi için hekime danışılmalıdır" de

Kulak, Burun, Boğaz Uzmanı Dr. İsmail Çevik Hatem'de



Gaziantep Özel Hatem Hastanesi, Kulak, Burun, Boğaz Uzmanı Dr. İsmail Çevik'i kadrosuna dahil etti.

1988 yılında Van'da dünyaya gelen Dr. İsmail Çevik, 2013 yılında Pamukkale Üniversitesi Tıp Fakültesi'nden mezun oldu. Kulak, Burun, Boğaz ihtisasını 2018 yılında Süleyman Demirel Üniversitesi Tıp Fakültesi Ana Bilim Dalında tamamlayan Dr. Çevik, Ocak 2026 itibarıyla mesleki çalışmalarına Gaziantep Özel Hatem Hastanesi'nde devam ediyor.

Gaziantep'te başarılı çalışmaları ile tanınan Op. Dr. İsmail Çevik'in Primer ve re-vizyon rinoplasti (burun estetiği)

, orta yüz germe ve kaş kaldırma ameliyatları, endoskopik sinüs cerrahisi, endoskopik timpanoplasti, timpanomastoidektomi, Baş-boyun tümörler cerrahisi, horlama cerrahisi, laringeal cerrahi (ses teli nodülü, polip, kist ve diğer laringeal patolojilere yönelik girişimler), tonsillektomi, adenoidektomi, ventilasyon tüpü uygulaması, denge bozuklukları ve rehabilitasyonu ve kepçe kulak estetiği tıbbi ilgi ve uzmanlık alanları arasında yer almaktadır.

Mesleki İngilizceye hakim olan Op. Dr. İsmail Çevik, ulusal ve uluslararası düzeyde birçok kongre, kurs ve eğitim programına da katıldı.

Doğru, Tarafsız ve İkelik Yayıcılık

Gaziantep Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

20 OCAK 2026 SALI
SAYI: 65

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ
Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ
Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR
Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ
Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI
Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

Huzeyfe Durmaz DEİK Üyeliğine Seçildi



Türk iş dünyasının ticari diplomasi alanındaki çatı kuruluşu olan Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu (DEİK) bünyesinde faaliyet gösteren iş konseylerinin 2025 Yılı Seçimli Olağan Genel Kurul Toplantıları İstanbul'da gerçekleştirildi.

Genel kurulda, toplam 153 iş konseyinin seçimleri yapılırken; Gaziantep'te uzun yıllardır sanayi ve ticaret alanında faaliyet gösteren iş insanı ve hayırsever kimliğiyle tanınan Huzeyfe Durmaz,

DEİK üyeliğine seçildi. DEİK İş Konseyleri 2025 Yılı Seçimli Olağan Genel Kurulları, yüzde 76 gibi yüksek bir katılım oranıyla tamamlandı. Seçimler sonucunda, 15'i kadın olmak üzere toplam 151 İş Konseyi Başkanı belirlendi.

Seçim sürecine ilişkin değerlendirmede bulunan Huzeyfe Durmaz, seçülen iş konseyi başkanları ve yürütme kurullarını tebrik ederek, görevlerini devreden başkan ve yürütme kurulu üyelerine bugüne kadar yaptıkları

katkıları için teşekkür etti. Durmaz, üstlendiği görev ve sorumluluklar çerçevesinde ülke ekonomisine ve dış ticaretin gelişimine katkı sunmaya devam edeceklerini ifade etti.

Genel kurulun ardından Huzeyfe Durmaz, DEİK Başkanı Nail Olpak ile Norveç İş Konseyi Başkanı Mehmet Ünlü ve yönetim kurulu üyeleriyle bir araya gelerek görüş alışverişinde bulundu. Program, hatıra fotoğrafı çekimi ile sona erdi.



Meriç'ten Kuraklık Alarmı: Meclis Araştırсын

Türkiye'nin tarihinin en ağır kuraklıklarından birini yaşadığını ifade eden Meriç, "Yağış miktarı her geçen yıl azalmakta, buna bağlı olarak yer altı ve yer üstü su kaynakları tükenmeye yüz tutmaktadır. Birçok bilimsel yayına göre geride bıraktığımız 2025 yılında ülke genelindeki yağışlar 52 yılın en düşük seviyesine inmiş, özellikle Marmara ve Orta Anadolu bölgelerimizde %35, Ege bölgemizde %28, Güneydoğu Anadolu bölgemizde ise %60 azalmıştır. Böylece birçok baraj ve göletteki su miktarı ya minimuma inmiş ya da tamamen tükenmiştir. Şehirlerimizin can suyu olan barajlardaki rezervler bilimsel ve hızlı politikalar üretilmezse, yaşadığımız kuraklığın önümüzdeki seneye taşınması ve susuz kalmamız çok yüksek bir ihtimaldir." dedi.

Susuzluğun sosyal hayattan ticarete kadar birçok alanda kökleşmiş bir soruna dönüştüğünü söyleyen CHP'li Meriç, "Kuraklık ve iklim kriziyle paralel olarak büyükşehirlerimizde içme suyu ile tarımsal sulamada da ciddi sorunlar yaşanmaktadır. Onlarca ilimizde tarımsal sulamaya kısıtlamalar konmuş, içme suyu kesintileri ise haftanın hemen her günü yaşanır hale gelmiştir. Başta büyükşehirlerimizde baş gösteren su sıkıntısı ülkemizin birçok ilinde yaşanmaya başlamıştır.

Ülke genelinde yaşanan şiddetli kuraklık, alt yapı yetersizlikleri ve su yönetimindeki sistemsel sorunlar, mevcut mevzuatın eksikliği ve yetersiz uygulanan iklim değişikliği ve kuraklık politikaları yaşadığımız su krizini aşma konusunda yeterli olmadığı çok açık ve kesindir." ifadelerini kullandı.

Birkaç yıldır devam eden, son birkaç ayda ise alarm seviyesine ulaşan su krizinin iktidar tarafından çözülemeyeceğinin altını çizen CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, "Bu soruna TBMM çatısı altında çözüm bulabilmek adına Meclis Araştırması açılması için önerge verdim. Tüm milletvekillerimizi bugünümüzü ve geleceğimizi tehdit eden su sorununa çare bulmak için kabul oyu vermeye davet ediyorum" diyerek sözlerini tamamladı.

Derya Bakbak Muhtarlarla Buluştu

AK Parti Gaziantep Milletvekili Doç. Dr. Derya Bakbak, Şehitkamil ilçe ziyareti kapsamında parti teşkilatı ve mahalle başkanları ile bir araya gelerek istişarelerde bulundu. Programa Şehitkamil Belediye Başkanı Av. Umut Yılmaz, AK Parti İlçe Başkanı İsmail Güler, Kadın Kolları Başkanı Av. Yasemin Karaca ve Gençlik Kolları Başkanı Yakup Beşe de eşlik etti.

Program kapsamında ilk olarak AK Parti Şehitkamil İlçe Başkanlığı'nı ziyaret eden Bakbak, İlçe Başkanı İsmail Güler ve teşkilat mensuplarıyla bir toplantı gerçekleştirdi.

"MAHALLE BAŞKANLARIMIZ TEŞKİLATIMIZIN BEL KEMİĞİDİR"

İlçe Başkanlığı ziyaretinin ardından Mahalle Başkanları İstişare Toplantısı'na geçen Milletvekili Bakbak, salonu dolduran mahalle başkanlarına hitap etti. Bakbak, 2026 vizyonunu anlattığı ve mahalle başkanlarının teşkilat içindeki önemine değindiği konuşmasında şunları kaydetti: "Gaziantep'imiz, 2025 yılında üretim ve istikrarla büyümeye devam etti. 2026 yılında da vatandaşımızın hayatını kolaylaştıracak adımlar atmaya kararlıyız. Bu hedeflere ulaşmamızda en kritik rol, şüphesiz siz değerli mahalle başkanlarımıza düşmektedir.

Sizler; mahallelerimizde partimizin yüzü, vatandaşımızın ise sesisiniz. Ankara'daki vizyonu sokağa taşıyan, sokaktaki sesi bizlere duyuran en kritik köprü sizsiniz. Büyük bir fedakarlıkla yürüttüğünüz çalışmalar ve vatandaşımızla kurduğunuz samimi iletişim, partimizin başarısındaki en önemli etkidir. Mahalledeki her haneye ulaşan, sorunları yerinde tespit edip bizlere ileten çözüm odaklı yaklaşımınız için her birinize teşekkür ediyorum. Birlik ve beraberlik içinde, omuz omuza vererek önümüzdeki dönemde de şehrimize en güzel hizmetleri sunmaya devam edeceğiz

BAKBAK, MAHALLE TALEPLERİNİ ANINDA YETKİLİLERE AKTARDI

Toplantıda mahalle başkanlarını dinleyen Milletvekili Bakbak, kendisine iletilen sorun ve önerileri kurum yetkilileri ve bakanlık bürokratlarıyla görüşerek anında iletti ve sürecin takipçisi olacağını belirtti.

BELEDİYE BAŞKANI UMUT YILMAZ'DAN YATIRIM VURGUSU

Toplantıda söz alan Şehitkamil Belediye Başkanı Av. Umut Yılmaz, vatandaşın yaşam kalitesini artıracak fiziksel yatırımları süratle tamamlayacaklarını vurguladı. Başkan Yılmaz, belediye ekiplerinin mahalle başkanlarıyla



koordineli çalışarak sahadaki eksiklere anında müdahale edeceğinin altını çizdi. Programda konuşan AK Parti Şehitkamil İlçe Başkanı İsmail Güler, yeni üye kayıt çalışmalarına hız verdiklerini belirtti. İlçe Kadın Kolları Başkanı Av. Yasemin Karaca, düzenli hane ziyaretleri ile ilçedeki her kadına ulaşarak gönül köprüleri kuracaklarını ifade etti. İlçe Gençlik Kolları Başkanı Yakup Beşe ise genç seçmenlere yönelik saha etkinlikleriyle çalışmalarını yoğunlaştıracaklarını aktardı.

Nizip Kitap Günleri 20 Bin Ziyaretçiyle Sona Erdi



Nizip Belediyesi ev sahipliğinde düzenlenen Kitap Günleri, söyleşilerden imza günlerine uzanan zengin içeriğiyle her yaşta okuru bir araya getirdi; 20 bin kitapseverin katıldığı etkinlik Nizip'te kültür ve edebiyat rüzgârı estirdi.

Etkinlik süresince Türkiye'nin önde gelen yazarları okurlarıyla buluşurken; söyleşiler, imza günleri ve atölye çalışmalarıyla Nizip'te adeta bir edebiyat şöleni yaşandı.

Gençlerden ve Çocuklardan Yoğun İlgi

Özellikle gençlerin ve öğrencilerin ilgi odağı olan etkinlikte, çocuklar için de özel alanlar oluşturuldu. Eğlenceli aktiviteler ve eğitici atölyelerle kitap sevgisinin aşılması hedeflenen programda, her yaş grubuna hitap eden binlerce eser okula buluştu.

Başkan Ali Doğan: "Kültürle Kenetlenen Bir Nizip İnşa Ediyoruz"

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, etkinliğin ardından yaptığı açıklamada, gösterilen yoğun ilgiden duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

Kitap günlerinin sadece bir alışveriş noktası değil, gençlerin ufkunu açan bir gelişim platformu olduğunu vurgulayan Doğan şunları kaydetti:

"Nizip Belediyesi olarak sosyal belediyeçilik vizyonumuzun merkezine eğitimi ve kültürü koyuyoruz. Bir hafta boyunca Nizip Belediyesi Şahinbey Kültür Merkezi'nde 20 bin hemşehrimizi ağırlamanın, onları değerli yazarlarımızla ve binlerce kitapla buluşturmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Özellikle evlatlarımızın kitaba dokunması, o heyecanı yaşamaması bizim için en büyük kazanımdır. Kültürle, sanatla ve bilgiyle kenetlenen bir Nizip inşa etmek için bu tür etkinliklerimizi artırmaya devam edeceğiz. Bizleri yalnız bırakmayan tüm yazarlarımıza ve kitapsever halkımıza teşekkür ediyorum."

Başkan Yılmaz'dan Fırınlara Sert Uyarı

Şehitkamil Belediyesi ile İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, ilçe genelinde halk sağlığını korumak ve gıda güvenliğini sağlamak amacıyla fırınlara yönelik geniş çaplı bir denetim gerçekleştirdi. Gün boyu süren denetimlere Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz da katılarak, üretim alanlarından satış noktalarına kadar tüm aşamaları titizlikle inceledi.

Gerçekleştirilen denetimlerde fırınların hijyen koşulları, üretim alanlarının temizliği, kullanılan ekipmanların uygunluğu, çalışan personelin kişisel hijyen kurallarına uyumu ve mevzuata uygunlukları detaylı şekilde kontrol edildi. Başkan Umut Yılmaz, denetimler sırasında işletmeleri adeta didik didik inceleyerek, halkın sağlığını tehdit edebilecek en küçük olumsuzluğa dahi müsamaha gösterilmeyeceğini vurguladı.

Denetimlerin ardından açıklamalarda bulunan Başkan Yılmaz, vatandaşların sağlıklı ve güvenilir gıdaya ulaşmasının belediyenin öncelikli sorumluluklarından biri olduğunu belirtti. Yılmaz, Şehitkamil'de hiç kimseye kalitesiz ve sağlıksız ekmek yedirmeyeceklerini belirterek, "Vatandaşlarımızın sofrasına giren

ekmeğin sağlıklı koşullarda üretilmesi bizim için son derece önemli. Bu nedenle İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerimizle birlikte ilçe genelinde fırınlara yönelik denetimlerimizi aralıksız sürdürüyoruz. Gün boyu 10 işletmede denetim gerçekleştirdik" dedi.

3 FIRIN KAPATILDI

Yapılan kontrollerde hijyen kurallarına aykırı üretim yaptığı tespit edilen işletmelere gerekli yaptırımların uygulandığını ifade eden Yılmaz, "Sağlıksız ortamda ekmeğin ürettiği belirlenen 3 işletmeye geçici süreyle kapatma cezası verildi. Amacımız ceza yazmak değil; sağlıklı, temiz ve kurallara uygun üretimi sağlamak. Ancak halk sağlığını tehlikeye atan uygulamalara da kesinlikle izin vermeyeceğiz" diye konuştu.

KURALLARA UYMAYAN İŞLETMELERİN RUHSATI İPTAL EDECEK

Fırın esnafına da seslenen Yılmaz, "Bizim niyetimiz sizleri zor durumda bırakmak değil. Ancak sizlerin ürettiği ekmeği her gün evimizde çocuklarımıza yedirdiğimiz. Biz kararlıyız. Zabıta alımlarımızı da artırdık. Denetimlerimiz çok sıkı bir şekilde devam edecek. Gerçekleştirdiğimiz denetimlerde 3



fırın hakkında sürekli olarak kapatma kararı aldık. Halen aynı şekilde devam etmeleri ve hijyen kurallarına uyulmadığı tespit edildiğinde ruhsatlarını da iptal edeceğiz. Şehitkamil'de artık temiz ekmeğe yiyeceğiz. Lütfen sizler de yaptığınız işi en temiz ve en güzel şekilde yapın" ifadelerini kullandı.

TEMİZ İŞLETMELERE TEŞEKKÜR

Kurallara uyan ve hijyen standartlarını eksiksiz yerine getiren işletmelere teşekkür eden Yılmaz, eksiklikleri bulunan işletmelerin ise uyarılar doğrultusunda kısa sürede gerekli düzenlemeleri yapmalarını istedi. Denetimlerin belirli aralıklarla devam edeceğini belirten Yılmaz, fırınlar başta olmak üzere gıda üretimi ve satışı yapan tüm işletmelerin sıkı şekilde kontrol edileceğini sözlerine ekledi.

AHMET
TAHIROĞLU

ŞERİAT CAHİLCE KONUŞULACAK BİR KAVRAM DEĞİLDİR



Geçtiğimiz günlerde #Esra Erol'un programında sarf edilen "#Şeriat burada yok, Orta Doğu'da" ifadesi; sadece bir dil sürçmesi değil, açık bir bilgi eksikliği, kültürel yabancılaşma ve Müslümanları rencide eden bir yaklaşımdır. Daha da vahimi, bu sözün seyirci alkışlarıyla adeta bir marifetmiş gibi sunulmasıdır.

Şeriat; bir coğrafyanın, bir etnik kimliğin ya da belirli bir bölgenin adı değildir. Şeriat, İslam'ın ahlak, adalet, kul hakkı, hukuk ve sorumluluk düzenidir.

Müslümanlık Orta Doğu'ya ait değildir; İslam evrenseldir, Türk milletinin de bin yıldır mayasını oluşturan bir inanç ve hayat nizamıdır.

Eğer şeriat denildiğinde akla sadece "parmak kesmek" gibi sloganlaşmış, indirgenmiş ifadeler geliyorsa, bu ya cahilliktir ya da bilinçli bir algı operasyonudur.

Bir televizyon programcısının, hele ki sık sık "Müslümanım" vurgusu yapan bir ismin, bu denli yüzeysel ve incitici bir cümleyi kurması kabul edilemez.

Daha da önemlisi şudur:

Yıllardır ekranlarda; aile mahremiyetini yok eden, ahlak dışı ilişkileri

olağanlaştıran, enstet çağrışımlı vakaları reyting malzemesi yapan, DNA testlerini canlı yayında teşhir ederek "normalleştiren" bir yayın anlayışının, bugün İslam hakkında ahkâm kesmesi başlı başına bir çelişkidir.

Eşinden olmayan çocuğa "Elhamdülillah" dedirten bir yayın dili, teyze-enişte-elti-komşu ilişkilerini ekranlarda sıradanlaştıran bir format,

toplumun ahlakını korumak değil, aşındırmaktır. Bu millet; değerleriyle alay edilmesini, inancının bir coğrafyaya sıkıştırılmasını ve kutsallarının reyting uğruna harcanmasını hak etmiyor.

Esra Erol'un yapması gereken şey çok nettir: Türkiye'deki Müslümanlardan ve Türk milletinden açıkça özür dilemek. Şeriat ve İslam hakkında konuşmadan önce neyi temsil ettiğini öğrenmek.

Ahlaki zedeleyen yayın formatlarını "toplumsal fayda" diye pazarlamaktan vazgeçmek.

İnançlar, cehaletle konuşulacak başlıklar değildir.

Ve bu toprakların mayası, alkışla bastırılmayacak kadar derindir.

Şahinbey Belediyespor U17 Güreşte Grup Şampiyonu!



U17 Yıldız Erkekler Serbest Güreş Grup Şampiyonası, 14-16 Ocak 2026 tarihleri arasında Yozgat'ta gerçekleştirildi. Türkiye'nin dört bir yanından güçlü kulüplerin katıldığı organizasyonda Şahinbey Belediye Spor Kulübü, elde ettiği büyük başarıyla adını zirveye yazdırdı. Şahinbey Belediye Spor Kulübü, şampiyona boyunca ortaya koyduğu üstün performansla 154 puan toplayarak takım halinde Grup Şampiyonu olmayı başardı ve büyük bir gurur yaşattı.

ALTIN, GÜMÜŞ VE BRONZ MADALYALARLA DOLU ŞAMPİYONA

Şahinbeyli sporcular, bireysel müsabakalarda da önemli dereceler elde ederek takım şampiyonluğunun mimarı oldu. Farklı kilolarda mindere çıkan genç güreşçiler, sergiledikleri mücadeleci ruh ve teknik performanslarıyla dikkat çekti.

Şahinbey Belediye Spor Kulübü sporcularının dereceleri şöyle:

45 kg: Mehmet Göçer - Türkiye 2'ncisi
48 kg: İbrahim Bera Kıvrak - Türkiye 3'üncüsü
55 kg: Berat Veli Körpeş - Türkiye Şampiyonu
60 kg: Metin Şahin - Türkiye 3'üncüsü
65 kg: Necati Bozkurt - Türkiye 3'üncüsü
65 kg: Saruhan Karaoğlu - Türkiye 2'ncisi
80 kg: Efe Koca - Türkiye 3'üncüsü
80 kg: Talha Özboyacı - Türkiye 3'üncüsü
92 kg: Efe Demircan - Türkiye 2'ncisi
110 kg: Süleyman Yıldırım - Türkiye 3'üncüsü

GENÇLERDEN GELECEĞE GÜÇLÜ MESAJ
Şahinbey Belediye Spor Kulübü'nün elde ettiği bu önemli başarı, altyapıya verilen önemin ve sistemli çalışmanın bir sonucu olarak değerlendirildi. Genç sporcuların azmi, disiplinli çalışmaları ve antrenör kadrosunun katkılarıyla gelen grup şampiyonluğu, kulübün güreşteki iddiasını bir kez daha ortaya koydu. Bu sonuçlarla birlikte Şahinbey Belediye Spor Kulübü, hem Gaziantep'i hem de Şahinbey'i gururla temsil ederek, Türk güreşinin geleceğine umut verdi.

60 ÜLKEDEN 120 KÜLTÜR ELÇİSİ GAZİANTEP'İ KEŞFE GELDİ!

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, 60 farklı ülkeden eğitim almak amacıyla Türkiye'ye gelen 120 kültür elçisi öğrenci ile bir araya geldi.

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Milli Eğitim Bakanlığı ile Diyanet İşleri Başkanlığı iş birliğinde yürütülen ortak proje kapsamında Gaziantep'te kültür gezisi yapan öğrencilerle buluştu.

Farklı kültürlerden gelen bu öğrenciler, yürütülen proje sayesinde Türkiye'nin tarihi ve kültürel şehirlerini yakından tanıma imkanı buluyor. Bu bağlamda Gaziantep'i ziyaret eden öğrenciler, şehrin tarihi, kültürel ve medeniyet birikimini yerinde görme fırsatı elde ediyor.

Tarih boyunca birçok medeniyete ev sahipliği yapan Gaziantep, sahip olduğu kültürel zenginlik, tarihi yapılar ve gastronomi mirasıyla kültür gezileri açısından Türkiye'nin önemli şehirleri arasında yer alıyor. Bu yönüyle Gaziantep, ulusal ve uluslararası düzeyde gerçekleştirilen kültür gezilerinde sıkça tercih edilen şehirlerden biri olma niteliği taşıyor.

ŞAHİN: "GAZİANTEP 12 BİN YILLIK BİR EMANET"

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Gaziantep'in tarih boyunca birçok medeniyete ev sahipliği yapan kadim bir şehir olduğunu belirterek, "Gaziantep 12 bin yıllık bir emanet. Hititlerden Roma'ya, Selçuklu'dan Osmanlı'ya kadar pek çok medeniyetin izini taşıyan bu şehir, birlikte yaşama kültürünün en güzel örneklerinden biridir" dedi.

Uluslararası öğrencileri Gaziantep'te ağırlamaktan duyduğu memnuniyeti dile getiren Şahin, "Farklı ülkelerden, farklı kültürlerden gelen gençlerimizi bu şehrin meclisinde görmek bizim için büyük mutluluk. Gaziantep, tarih boyunca göç edenin kendini güvende hissettiği, insanı merkeze alan bir şehir olmuştur" ifadelerini kullandı.

Gaziantep'in bir "ensar şehir" olduğuna dikkat çeken Şahin, "Nerede doğarsa doğsun, kim olursa olsun insanı esas alan bir medeniyet anlayışımız var. Bugün bu şehirde farklı milletlerden öğrencilerin bir arada olması bu anlayışın en güzel yansımasıdır" diye konuştu.



Gençlere de seslenen Şahin, eğitimin ve okumanın önemine vurgu yaparak, sözlerini şöyle tamamladı:

"Sizler geleceğin yöneticileri olacaksınız. Adaletli, merhametli ve donanımlı bireyler olarak yetişmeniz çok kıymetli. Gaziantep'i tanımanız, bu kültürü yerinde görmeniz geleceğe bakışınızı güçlendirecek."

ÖĞRENCİLERDEN GAZİANTEP'E ÖVGÜ DOLU SÖZLER

Gaziantep'i ziyaret etmekten duydukları memnuniyeti dile getiren uluslararası öğrenciler, şehirde gördükleri ilgi ve misafirperverlik için teşekkür etti. Farklı ülkelerden Türkiye'ye gelen öğrenciler, Gaziantep'in tarihi mekanlarını ve müzelerini gezmenin kendileri için unutulmaz bir deneyim olduğunu ifade etti.

Öğrenciler, kültür gezisi kapsamında kent müzelerini ziyaret ettiklerini, Gaziantep mutfağını yakından tanıma fırsatı bulduklarını ve şehirde kendilerini evlerinde gibi hissettiklerini belirtti. Türkiye'de eğitim görmekten memnun olduklarını dile getiren öğrenciler, sunulan imkanlar ve misafirperverlik dolayısıyla Gaziantep Büyükşehir Belediyesine teşekkür etti.

Bazı öğrenciler ise Türkiye'yi ikinci vatanları olarak gördüklerini, farklı kültürlerden gelen gençlerin bir arada eğitim almasının kendileri için büyük bir kazanım olduğunu vurguladı.